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Тема: Работа над исполнением произведений.
Цель: Формирование представлений о целостности произведения, о музыкальном образе и средствах музыкальной выразительностидля развития творческой самостоятельности.

Задачи:

Формирование умений и навыков гитариста с помощью образных впечатлений.
Продолжить освоение приемов звукоизвлечения (легато, нон легато и стаккато), обучение выразительному исполнению с помощью оттенков в музыке.
Формировать умениевыполнять анализ и синтез музыкального произведения самостоятельно.
Расширять общий кругозор детей.

Воспитывать музыкальность и эстетический вкус. 

Развитие воли и управления своим поведением.

Оборудование: гитара.

Методы работы: словесный, прослушивание музыкального произведения, умение работать с нотным приложением.
Структура занятия:

1.Организационный момент (5-10 минут).

2.Основная часть.

3.Подведение итогов занятия.

1.Организационный момент

Посадка за инструментом, настрой на активную творческую работу.

Разминка. Упражнения, направленные на свободу двигательного аппарата

Упражнения «Шагающие пальчики», направленные на свободу пальцев правой руки. (Следим за качеством звукоизвлечения и свободой пальцев правой руки).

Повторение гаммы до-мажор с использованием динамических оттенков и различных ритмических рисунков (использование длительностей-четвертных и восьмых).

При игре гаммы надо следить и сразу предупреждать недостатки:

-правильная постановки рук

-правильная аппликатура пальцев

Ход занятия.

Средства музыкальной выразительности самым непосредственным образом влияют на характер музыкального произведения, его образ. Одновременное развитие слуха, чувства ритма, умение читать нотную запись, играть выразительно повышает эффективность овладения каждым навыком в отдельности и обеспечивает целостный, системный подход к обучению. Активное переживание музыкального произведения помогает восприятию музыки и положительно сказывается на творческом процессе. Зажигая искру интереса в познании увлекательного мира музыки, мы воспитываем в учащегося любовь к искусству, формируем его художественно-эстетический вкус.  Повторяем изученный репертуар:  Ю.Розас Над волнами, А.Гречанинов. Мазурка. 

Произведения надо выучить на память. Самый удобный способ запоминания, разделить произведение на части и добиваться качественного результата, потом все части соединить.
И ещё надо самостоятельно разобрать новое произведение Ф. Сор Вальс.
